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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης βραβεύθηκε από το «Χαμόγελο του Παιδιού» 

 
 

Σε μια όμορφη τελετή που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 7 Νοεμβρίου, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών το «Χαμόγελο του 

Παιδιού», που γιόρτασε τα 21 χρόνια δράσης του, βράβευσε την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης με το βραβείο «Ανδρέας 

Γιαννόπουλος» για την αγαστή και μακροχρόνια συνεργασία που συνδέει τις δύο οργανώσεις, κυρίως στον τομέα των 

ερευνών αγνοούμενων παιδιών. 

 

Το βραβείο εκ μέρους της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης παρέλαβε ο πρόεδρος της, Γιώργος Καλογερόπουλος, ο οποίος 

εκπροσώπησε την Οργάνωση και τόνισε ότι οφείλουμε να ασχοληθούμε με περισσότερο ζήλο και σθένος με τις 

ευαίσθητες ηλικιακές ομάδες χωρίς καμία διάκριση, κάνοντας δόγμα αυτής της προσπάθειας τον στίχο «πως αν γλυτώσει 

το παιδί, υπάρχει ελπίδα». Το βραβείο απονεμήθηκε στην ΕΟΔ από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Προκόπη Παυλόπουλο, 

που τίμησε με την παρουσία του την εκδήλωση. Ο ίδιος, προλογίζοντας την εκδήλωση, δήλωσε τα εξής: «Αυτή η κοινωνία 

που χειμάζεται ιδίως τα τελευταία χρόνια, που κινδυνεύει από ρήξη του ιστού της, αν σταθεί όρθια, θα σταθεί γιατί 

υπάρχει αυτή η δύναμη ανιδιοτελούς προσφοράς. Πριν από 22 χρόνια έφευγε μια παιδική ζωή, η ζωή του Ανδρέα και στη 

θέση της άνθησε ένα χαμόγελο, το "Χαμόγελο του Παιδιού", ένα χαμόγελο που μεταδόθηκε σε εκατομμύρια παιδιά», 

παρατήρησε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας. 

 

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και ο πρόεδρος του «Χαμόγελου του Παιδιού» απένειμαν επίσης βραβεία στην Ελληνική 

Αστυνομία και τον αρχηγό της αντιστράτηγο, Κωνσταντίνο Τσουβάλα, στο Πυροσβεστικό Σώμα και τον αρχηγό του 

αντιστράτηγο Βασίλειο Καπέλιο, στο Λιμενικό Σώμα και τον αρχηγό του υποναύαρχο Σταμάτη Ράπτη, και στο ΓΕΕΘΑ (το 

βραβείο παρέλαβε ο διευθυντής του Κέντρου Επιχειρήσεων του ΓΕΕΘΑ υποστράτηγος Κωνσταντίνος Φλώρος). Επίσης, 

απένειμαν βραβεία στον επικεφαλής της Ελληνικής Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα Πάνο 

Καρβούνη, στον πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Αντώνη Αυγερινό και στον καθηγητή Παιδιατρικής- 

Πνευμονολογίας και διευθυντή της Γ΄ Παιδιατρικής Κλινικής του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, Ιωάννη 

Τσανάκα. 

 

Σε μια εκ βαθέων εξομολόγηση, ο πρόεδρος του «Χαμόγελου του Παιδιού» διηγήθηκε: «Πριν από 22 χρόνια είχα μια 

κανονική ζωή με οικογένεια και παιδιά που λάτρευα και ξαφνικά όλα άλλαξαν. Αρρώστησε ο Ανδρέας και όλα 

γκρεμίσθηκαν. Έχασα τον Ανδρέα και μαζί με αυτόν την κανονικότητά μου. Σήκωσα τα μανίκια γιατί δεν είχα άλλη 

επιλογή», συνέχισε ο ίδιος. «Είχα δώσει μια υπόσχεση, δώσαμε μια υπόσχεση, και έπρεπε να υλοποιήσω αυτή την 

υπόσχεση. Το "Χαμόγελο του Παιδιού" μού έδωσε ξανά ζωή. Χτίσαμε ένα σύλλογο, ένα οργανισμό με αποστολή το όραμα 

του Ανδρέα. Το "Χαμόγελο του Παιδιού" εισέρχεται πλέον στην τρίτη δεκαετία του, έχει όμως πάντα την ψυχή ενός μικρού 

παιδιού», κατέληξε. 

 

Στην εκδήλωση παρέστησαν μεταξύ άλλων ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Παναγιώτης Κουρουμπλής, οι 

αναπληρωτές υπουργοί Εργασίας Θεανώ Φωτίου και Ράνια Αντωνοπούλου, ο πρόεδρος της Ένωσης Κεντρώων Βασίλης 

Λεβέντης, οι τέως υπουργοί Νίκος Φίλης και Θοδωρής Δρίτσας, και οι βουλευτές Νίκος Μανιός, Σοφία Βούλτεψη και 

Δημήτρης Καμμένος. 


